

«Газпром» передал властям Приангарья бассейн «Солнечный»

5 сентября в Иркутске состоялось торжественное мероприятие, посвященное передаче в собственность Иркутской области нового иркутского бассейна, расположенного в микрорайоне Солнечный.

Председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер с помпой вручил губернатору Приангарья Сергею Левченко паспорт водноспортивного комплекса.

Объект уже передали в управление ОГАУ «Центр развития спортивной инфраструктуры». 15 сентября планируется его открытие.

Напомним, что водноспортивный комплекс, соответствующий олимпийским стандартам, был построен Газпромом в 2015 году к 350-летию Иркутска. В нем должны были пройти Российско-Китайские молодежные игры. Бассейн строился пять лет и был в большой спешке сдан в эксплуатацию буквально за пару дней до начала игр. Сразу после соревнований он был законсервирован. Тогда же Газпром предложил правительству Иркутской области купить бассейн за сумму в 2,5 миллиарда рублей.



Водноспортивный комплекс состоит из четырех блоков. В блоке «А» расположен бассейн 25 на 12,5 метров, зал для «сухого» плавания, конференц-зал. В блоке «Б» находится бассейн 50 на 25 метров, четыре раздевалки с душевыми и санузлами, тренерская, трибуны на 1 370 мест. Здесь же размещены помещения администрации комплекса.

В блоке «В» расположены телетрансляционный центр и комментаторская, комбинат общественного питания, детская игровая комната, тренажерный зал, лечебно-восстановительный центр. В блоке «Г» находятся многофункциональный спортивный зал и оздоровительный центр с комплексом бань. Одновременно в комплексе могут заниматься 250 человек.

Ранее на Бабре:

[Иркутский бассейн «Солнечный»: Левченко покажет Миллеру «куклу»?](#)

Фото: пресс-служба минспорта Иркутской области

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)